



В Заполярном расследуется уголовное дело по факту избиения мужчины



Следственным отделом по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение группой лиц тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия ночью 23 апреля 2023 года обвиняемые, совместно со своим знакомым, распивали алкоголь в городе Заполярном. Между мужчинами началась ссора. Обвиняемые, действуя совместно, нанесли руками и ногами множественные удары по голове мужчины. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Мужчины задержаны следователями во взаимодействии с сотрудниками органов внутренних дел. Им предъявлены обвинения. В ходе допросов полностью признали вину, на месте показали, как именно избили потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В настоящее время назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе биологические и медико-криминалистические.

В отношении злоумышленников избраны меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1784677>